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VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2 
v souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek („zákon“) 

 

Název zakázky: Výměna výtahu v budově „B“ Městského úřadu Kroměříž 

Interní číslo zakázky:   VZMR/2025/19 

Druh zadávacího řízení:  dle § 27 zákona – veřejná zakázka malého rozsahu  

Druh VZ:   veřejná zakázka na stavební práce 

 

Identifikační údaje zadavatele: 

Název zadavatele:  Město Kroměříž  

Sídlo:    Velké náměstí 115/1, 767 01 Kroměříž 

IČO:    00287351 
DIČ:    CZ00287351   

Zastoupení:  Mgr. Tomáš Opatrný – starosta města 

Profil zadavatele:  https://ezak.mesto-kromeriz.cz/profile_display_2.html   

             

 

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen 

„ZZVZ“), tímto poskytuje vysvětlení zadávací dokumentace č. 01. Dotazy uchazečů jsou uveřejněny 

v nezměněné podobě, jak vyžaduje § 98 odst. 3 ZZVZ. 
             
 

INFORMACE 1 

Dotaz č. 1 

„Termín plnění 

Termín předání staveniště (zahájení doby plnění) 1.7.2025 až 15.9.2025 - takto je to doslovně uvedeno v 

SoD. To znamená, že v tomto rozmezí kdykoliv můžeme převzít staveniště? A následně realizovat 77 

kalendářních dnů? 

Pokud je to v SoD jen chybně uvedeno a je zamýšleno zahájené realizace 1.7.2025 a dokončení realizace 

15.9.2025, potom je to na výrobu výtahu pro valnou většinu dodavatelů výtahů nepřiměřeně krátká doba.. 

Při obvyklé době výroby výtahů 8-10 týdnů vychází, při podpisu a nabytí právní moci SoD např. 16.6.2025, 

datum dokončení výroby na 20.8.2025 – a je nereálné dokončit montáž, dokončovací práce, zkoušku a 

vydání prohlášení o shodě za 3 týdny. 

Tedy pokud je myšlena REALIZACE v termínu 1.7.2025 a až 15.9.2025, je možné toto časové rozmezí 

prodloužit (např. na 98 dnů) nebo posunout dozadu alespoň o 3 týdny? 

 

Odpověď na dotaz č. 1 

Zadavatel upravil termín plnění uvedený v návrhu Smlouvy o dílo a po posouzení dotazu se rozhodl upravit i 
požadavky na realizační dobu, která se tímto prodlužuje na 3,5 měsíce. Zahájením realizace se rozumí den 

předání staveniště, nejdříve však 1. 7. 2025. Ukončení realizace se předpokládá nejpozději do 15. 10. 2025. 

 

Tato změna byla zapracována do revidovaného návrhu Smlouvy o dílo, který tvoří přílohu tohoto vysvětlení. 

Konkrétně se jedná o změny v článcích 5.1 a 5.2. 

 

Upravený návrh Smlouvy o dílo nahrazuje původní znění a je závazný pro použití při zpracování a podání 

nabídky.    
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Dotaz č. 2 

„Specifikace šachty. 

Pro vydání prohlášení o shodě bude nutný certifikát ke stávajícímu prosklení šachty, že odpovídá stávajícím 

požadavkům dle normy EN81-20 nebo EN81-21. Je dokumentace a certifikát ke stávajícímu prosklenému 

opláštění šachty k dispozici?“ 

 

Odpověď na dotaz č. 2 

Zadavatel potvrzuje, že má k dispozici certifikát ke stávajícímu prosklenému opláštění výtahové šachty, a to 

z roku 2001. Tento certifikát bude v případě potřeby poskytnut dodavateli v rámci realizace za účelem vydání 

prohlášení o shodě. 

 

Dotaz č. 3 

„Je možno dodat šachetní dveře ve stanici 0 (exteriérové) prosklené, bez požární odolnosti? U šachetních 

dveří do exteriéru nebývá požární odolnost vyžadována. Prosklené dveře by byly smysluplnější“ 

 

Odpověď na dotaz č. 3 

Zadavatel potvrzuje, že u šachetních dveří ve stanici 0 (vstup z exteriéru) není požadována požární odolnost. 
S ohledem na charakter stavby a umístění vstupu přímo z veřejného chodníku je však vyžadováno dodržení 

stávajícího architektonického řešení, tj. nerezové prosklené dveře. 

 

            

 

INFORMACE 1 

Na základě tohoto vysvětlení zadávací dokumentace došlo ke změně některých ustanovení návrhu 

Smlouvy o dílo, která tvoří součást zadávacích podmínek. 

 

Z tohoto důvodu dochází k prodloužení lhůty pro podání nabídek v souladu s § 99 odst. 2 ZZVZ. 

Nová lhůta pro podání nabídek je stanovena do: 05. 06. 2025 do 10:00 hod. 

 

Toto vysvětlení je nedílnou součástí zadávací dokumentace a musí být uchazeči zohledněno při zpracování 

nabídky. 

 

 

 

 

Přílohy: 

Upravený návrh Smlouvy o dílo (včetně změn článků 5.1 a 5.2) – tento dokument nahrazuje původní znění 

obchodních podmínek a je závazný pro použití při zpracování nabídky. 

 
V Kroměříži dne (dle data el. podpisu)  

 

 

 

 

 

Ing. Libor Pecháček   

          Vedoucí odboru investic   
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